



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**„MI POSTAJEMO ZNAČAJNI SVOJIM BLIŽNIMA, NE ZBOG SVOJE OBIČNOSTI, NEGO ZBOG SVOJE SLIČNOSTI KRISTU.”  
(sluga Božji Fulton J. Sheen)**

**7. dan, 3. ožujka 2020.**

### **Nakana:**

Molimo kako bismo imali srčanosti i entuzijazma za spašavanje siromašnih i oslobođenje tlačenih.

### **Sveto pismo:**

„Duh Gospodnji na meni je jer me pomaza! On me poslao blagovjesnikom biti siromasima, proglasiti sužnjima oslobođenje, vid slijepima, na slobodu pustiti potlačene.“ (Lk 4, 18 - 19)

### **Razmatranje:**

Sveti Luka na poseban nam način želi Isusa prikazati kao istinskog prijatelja odbačenih, prezrenih i siromašnih malih duša. Drugim riječima solidarna sa socijalno ugroženima, odnosno odbačenima u društvu i milosrdna prema svim skrušenim i raskajanim grješnicima. U Evanđelju imamo dva primjera klasičnog obraćenja na Gospodinov poziv. Prvi je primjer u Matejevu obraćenju: "Pođi za mnom!" (Mt 9, 9); a drugi u Zakejevu: "Zakeju, žurno siđi!" (Lk 19, 5). U Mateju i Zakeju vidimo izgublenu ovcu u životnoj pustinji koju je Dobri Pastir našao i na svojim ramenima vratio u svoj ovčinjak (usp. Lk 15, 1 - 8). Nadalje u njima vidimo izgublenu i nađenu drahmu (usp. Lk 15, 8 - 10). Ili izgubljenog i nađenog mlađeg rasipnog sina (usp. Lk 15, 11 - 32). Ove tri prispodobe govore nam o neizmjernom Božjem milosrđu koje nas pronalazi po bespućima svijeta i vraća nas u očinski dom. A tko su siromasi po Evanđelju? Prije svega to su: grješnici, carinici, udovice, djeca, razbojnici, bolesnici. Sveti Luka ih je smatrao povlaštenima: "Blago vama, siromasi: vaše je kraljevstvo Božje!" (Lk 6, 20), u odnosu na bogataše: "Ali jao vama, bogataši: imate svoju utjehu!" (Lk 6, 24). Na posljednjem sudu bit ćemo suđeni po djelima milosrđa koje smo iskazivali odnosno ne iskazivali, prema svima koji su bili u velikoj životnoj nevolji odnosno potrebi. Stoga: "Jer ogladnjeh, i dadoste mi jesti; ožednjeh, i napojiste me; stranac bijah, i primiste me; gol, i zaogrnušte me; oboljeh, i pohodiste me; u tamnici bijah, i dodoste k meni" (Mt 25, 35 - 36). Sjetimo se i prispodobe o milosrdnom Samaritancu koji je iskazao svu sućut i razumijevanje prema nesretnom čovjeku, koji je upao među razbojнике na putu između Jeruzalema i Jerihona (usp. Lk 10, 29 - 37).

Gospodin je ovom zemljom hodio čineći samo dobro, jer je za njega svaki čovjek neponovljiva jedinka, važan i vrijedan Božje ljubavi. Isus je uvijek imao razumijevanja i sućuti prema ljudskim sudbinama. Zbog toga nikada nije odvrćao svoj pogled od siromašnih, žalosnih i potlačenih duša, kojima je svakodnevno vraćao radost i osmijeh na ispaćenom licu. Sjetimo se trenutka kada je ušao u Petrovu kuću i samo dodiranjem ruku ozdravio njegovu punicu od ognjice. Kad su ljudi saznali da se Isus nalazi u Petrovoj kući, tijekom večeri donijese mu mnoge opsjednute i bolesne. Krist Gospodin sve ih je ozdravljao i oslobađao (usp. Mt 8, 14 - 16). Sve je to ispunjeno po riječima proroka Izajije: "On slabosti naše uze i boli ponese." (Mt 8, 17) Najveća zapovijed u Zakonu je ljubav prema Bogu i bližnjemu. O dvjema životnim temeljnim zapovijedima stoji sav Zakon i Proroci. Stoga: "Ljubi Gospodina, Boga svojega, svim srcem svojim, i svom dušom svojom, i svim umom svojim. To je najveća i prva zapovijed. Druga, ovoj jednaka: Ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga" (Mt 22, 37 - 39). Drugim riječima, držimo se zlatnog pravila u životu: "Sve, dakle, što želite da ljudi vama čine, činite i vi njima. To je, doista, Zakon i Proroci." (Mt 7, 12)

### **Molitva:**

Isuse, rekao si: "Molite i primit ćete!" Kao što su nekoć Galilejci dolazili i svoje bolesnike stavljali pod tvoje noge i ti si ih oslobađao i ozdravljao od raznih bolesti, vjerujemo da i danas imaš istu sućut prema bolesnima, kao što si nekoć imao prema bolesnima u izraelskom narodu. Čvrsto vjerujemo da si ti naš Liječnik i lijek, odnosno da je u tebi naše zdravlje i život. Stoga, iz dubine srca molimo te da nam vratiš zdravlje na duši i tijelu. Zahvaljujmo ti na daru života i ljubavi koja nam ispunja srce, i dušu natapa obiljem tvojeg milosrđa. Učvrsti nam korake da ne klonemo duhom hodočasteći put neba. Neka nas prati zagovor Bogorodice Marije, naše suputnice i supatnice, na našem hodočasničkom križnom putu. Koji živiš i kraljuješ kroz svu vječnost. Amen.

Don Tomislav Topčić